O tedeotic A: CN - CV givan ovodAoiwTog ¢ Tpog KuKAMKEC OMGONGELS
OTav 16Y0VOVV 0L 1GOTNTEG

A(Trg(s)) = Tre(A(9)), 0<K<N-1.

Mmnopovpe vaeréyEoope 0Tt O teleotnc A eivon avaAloiwTtog
WG TPOG KUKAKEG OMOONGES v Kat 1ovo v
o A egivar avorroiowtocwgmpog v Tri: A(Try(s)) = Tryi(A(S)).

Avdiven ypapuuikod teAeoT) avalloiwTov g TPogS KOKAIKES 060G EIS

Taonuota Py, 0K <N-1, 6mov: P(K)=1, Px(j)=0 ot0ov j=K

0moTEAOVV Sdon Tov Stavvspatikod xdpov (CN, +,—,0, ).
‘Ectoonua s: Zy—> C:

S = 2 oekena S(K)ePg.

A(S) = 2Zoskena S(K)+A(Py), emedn A ypoppukds.

Eneidn A avaAiloiwtog mg mpog kukhikéc odonoels, kon Py =Tre(Py):

A(S) = 2 pckena S(K) e Tr(A(P))

Toonua A(Py) Aéyetarkpovotikn amdkpion Tov Gidtpov A.




MnTpo ypapuuikod TeAeoTi) AVaLLOIOTOV WS TPOS KVKAIKES 0A1601)oEIS

Eotow A évaypapputkd ¢iATpo avoArloimTo ™C TPOg KUKAMKES OMGONCELS,
A(Py) mxpovotikh omoxkpiontov A: A(Po)(j)= h;, 0<jJ<N-1.

Yroloyilovue to untpdo w(A) = (Wo, Wy, ... Wy1 ) o¢mpoc ™ Baon { Pk }:

wk = U(APPK)) = u(A(Trk(Po)))
= u(Tre(A(PY))), 0<K<N-1.

And tov opiopd tov teheotn Trg

Tre(A(Po)) (i) = A(Po) (j-K modN)
= Nj~ modn, O0<j<N-1.
Apa
Wi = (N moan » Nost modn > -+« Nocnct modny ) oo

Aoknonl EAéyEte 6Tin 6TAN Wkia TOL TOPOTOVED untpmov, A >0,
TPOKVITEL OO TN OTNAN Wy UE Kordixn odioOnon kota A Oécels.

Aoxnon2 'Eoto p = (Wo, Wi, ... Wy ) évountpdo dtactdoemv NxN,
Omov 1 GTHAN Wj TPOKVTTEL OO T GTAAN W, He KuKAKY odicOnon kotd j O€oeis

‘Ecto A 10 ypappikd QIATPo mov TEPLypapeTon oo 70 [, oG tpog ) Pacn { Pk }.
EMéyéte ot A(Py) = Trx (A(Py)), 0<K<N-1.

Amodei&te 6t1: To @idtpo A givarl avaAloimTo MC TPOC KLKMKES OMGONGELS.



Inueioon ‘Evo pnrpdo (Wo, W, ... Wy_; ) dtootdoenv NxN,
Omov 1 GTHAN Wj TPOKVTTEL OO T OTAAN W, Ue KuKAKH oAicOnon katd | Ofoelg,
ovopaleton korlixo (circulant).

And tic Acknoeig 1,2, éyovueto

Ocopnua l

"Eva ypoppuo eidtpo A givar avolAloimTto o¢ Tpog kKukAkég oAetncels,

av kai 1ovo av 1o untpmo W(A) ogmpoct Pdon { Pk} elvar kokAiko.

Acknon 3 'Eoto A éva ypoppikd ¢iltpo avolAoimTto g Tpog KUKAMKEC oMo OnoELC,
A(Py) mxpovotikh amokpiontov A: A(Po)() = hj, 0<j<N-1.

a Bpeite 10 untpmo w(A) oc mpogt Baon {Px}, yiuo N=4.

Aravnon

S Bpeite 10 untpmo w(A) oc mpogt Bdon {Px}, yiwyeviko N.



Holv@vouo ypopuuikod TeAecTiy avoirloimTov WS TPOS KVKAIKES 0ol

Eotow A évaypapputkd ¢iATpo avoArloimTo ™C TPOg KUKAMKES OMGONCELS,

A(Py) m xpovotikh amdkpiontov A A(Po)(j) = hj, 0<j<N-1.

And v Aoknom 3, e€etdlovtoc o untpoa tov eAeotov Trp, 0 <K <N-1,
UTOPOVLLE VO, SOV LE OTL

H(A) = hou(Tro) +hyp(Try) +... hyg p(Tryeg)
. l,l( hoTrO + thl’l +... hN_lTI’N_l)

ETCOHéV(Dg A= ho . Tro + h]_- Tl‘l + ... hN—l -TrN_l

Kol to A givon moAvavouo e kvriixns oAloOnoyg:

A = X gckena hee (TS

6mov (Tr))* = Tryo... Tr;, Koopéc
= Trx
(Tr,)’ =1

Acknon 4  Amnodeite 0t1: Av €va Ypopiko eiATpo ivor ToAv®dVLLO
™G KUKAKNG 0AioONomg, Oa eivar avalloimTto ®¢ Tpog KuKAKES 0OAlGONGELS.

And ta mapomdve ko vy Acknon 4, £xovue 1o

Ocopnua 2
"Eva ypoppiko eidtpo A givon avolAoimTo o¢ Tpog KukAKEG oAleotncels,

av Ko uovo v 10 A €ivon ToAD®VL O TNG KUKALKTG 0AicOnonC.



Acknon5 Amodeite 011, dv ta Al , A2 eivonypoppukd eidtpo
aVOAAOTI®MTO MC TPOG KUKAIKEG OAMoONoels: Al ° A2 =A2° Al .

Acknon 6

Bpeite pa fdon yio Tov S10vuoLaTIKO YDPO TOV YPOUUIKOV GIATpOV
7oV lvol avaAAOIWTO G TTPOG KUKATKEC OMTONCEIC.

[Towd eivor 1 dtdotao™ CLVTOV TOL YMPOL;

O



